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Оцінка ефективності інвестицій в золото 

С.М. Еш 
Національний університет харчових технологій 

Золото, як фінансовий актив, завжди асоціюють із стабільністю. Людей давно 
цікавить питання: як зберегти та примножити гроші. Інвестиції в золото стійкі до 
інфляції, економічних і політичних криз і навіть до війн тому і характеризуються 
високою довірою серед населення. 

Золото найвище ціниться у всіх країнах, у всі часи і при будь-якій владі. 
Незалежно від того, яка валюта виконує головну роль у світі - золото завжди в ціні. 
Купівля-продаж золота - один із інструментів збереження коштів, не самий 
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вигідний, але один із самих надійних: стійкий до інфляції, економічних і 
політичних криз. 

Золото як товар відіграє нині дуже важливу роль у структурі золотовалютних 
резервів (далі ЗВР) центральних банків країн як реальний резервний засіб, ціни на 
який у довгостроковому періоді безперервно зростають. Складовою ЗВР є валюта, 
яка може бути негайно використана у міжнародних розрахунках, але валютні 
резерви знецінюються, можуть бути заморожені урядом, тому найнадійнішим у 
складі ЗВР центральних банків країн є накопичений резерв золота. Саме тому 
економічно розвинені країни накопичують у своїх ЗВР передусім золото, яке можна 
завжди перетворити на валюту, тобто на міжнародний платіжний засіб. 

На протязі останніх років ціни на золото постійно зростали і безперервно 
коливаються. Середня світова ціна на золото за останні сорок років зросла більше 
чим у ЗО разів, тоді як його пропозиція збільшилася лише в 3,6 рази. В останні роки 
центральні банки та приватні інвестори вже не продавали, а навпаки - купували 
золото, що свідчить про зростання ролі золота як засобу створення і нагромадження 
скарбів. Нині більша частина золота знаходиться в приватному секторі, а в 
державних сховищах зосереджено лише чверть від загальної маси золота, 
накопиченого у світі (близько 170 тис. тонн). Загальний світовий запас золота, який 
знаходиться в банківських резервах, складає приблизно 32 тис. тонн. Найбільший у 
світі запас золота знаходиться у США [1]. При цьому спостерігається тенденція до 
активного накопичення монетарного золота у структурі ЗВР, насамперед, 
розвинутих країн світу. 

Основною перевагою інвестицій в золото є постійне зростання його ціни. 
Інвестиції в золото в основному виправдовують себе під час кризи, коли вкладення 
в інші банківські продукти не приносять позитивних результатів. 
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